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Παγκόσμια πρωτιά από εκπαιδευόμενο λογιστή της PwC 

Ο Δήμος Ιωάννου εξασφάλισε την υψηλότερη βαθμολογία παγκοσμίως στο μάθημα 
“Strategic Business Management” του ICAEW 

Την υψηλότερη βαθμολογία παγκοσμίως στις εξετάσεις του ICAEW εξασφάλισε ο εκπαιδευόμενος 
λογιστής της PwC Κύπρου, Δήμος Ιωάννου. Συγκεκριμένα, ο Δήμος Ιωάννου κατέλαβε την πρώτη 
θέση στον κόσμο, στο μάθημα “Strategic Business Management” κατακτώντας το βραβείο “Walton”. 
Οι εξετάσεις πραγματοποιήθηκαν τον περασμένο Νοέμβριο.  

Σε δηλώσεις κατά τη διάρκεια σεμνής τελετής βράβευσης στην παρουσία του Διευθύνοντος 
Συμβούλου της  PwC Κύπρου, Ευγένιου Ευγενίου και της Επικεφαλής Ανθρώπινου Δυναμικού, Άννας 
Λοΐζου, ο κ. Ευγενίου ανέδειξε ότι τέτοιες επιτυχίες κάνουν άπαντες περήφανους, καθώς αφενός 
αντικατοπτρίζουν το υψηλό επίπεδο των νέων της χώρας μας και αφετέρου επιβεβαιώνουν την υψηλή 
ποιότητα εκπαίδευσης που παρέχει ο οργανισμός. 

“Στην PwC Κύπρου οι άνθρωποι μας και η συνεχής εξέλιξή τους αποτελούν για εμάς προτεραιότητα. 
Ως οργανισμός τασσόμαστε έμπρακτα στο πλευρό τους, στηρίζοντάς τους έτσι ώστε να αξιοποιήσουν 
στο μέγιστο τις δυνατότητές τους. Η στρατηγική της PwC άλλωστε, εστιάζει στην οικοδόμηση 
εμπιστοσύνης και στην επίτευξη βιώσιμων αποτελεσμάτων, κάτι που πρώτα και πάνω απ ‘όλα 
προϋποθέτει την απόλυτη στήριξη στους ανθρώπους του οργανισμού” ανέφερε ο κ. Ευγενίου. 

 

###ΤΕΛΟΣ### 

 
Σημειώσεις: 
 
Το περιεχόμενο αυτό προορίζεται για γενική ενημέρωση, και δεν μπορεί να αντικαταστήσει την 
εξειδικευμένη επαγγελματική συμβουλή. 
 
© 2021 PricewaterhouseCoopers Λτδ. Με επιφύλαξη όλων των νομίμων δικαιωμάτων. 
Ο όρος PwC αναφέρεται στην PwC Κύπρου και σε ορισμένες περιπτώσεις πιθανόν να αναφέρεται στο 
δίκτυο της PwC. Ο κάθε ένας οργανισμός-μέλος αποτελεί ξεχωριστή νομική οντότητα. Για 
περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.pwc.com/structure. 
 
Στόχος μας στην PwC Κύπρου, είναι η οικοδόμηση εμπιστοσύνης και η επίλυση των προβλημάτων. 
Το παγκόσμιο δίκτυο της PwC αποτελείται από περισσότερους από 284,000 ανθρώπους σε 155 
χώρες και όλοι μαζί δεσμευόμαστε να προσφέρουμε υψηλή ποιότητα υπηρεσιών όσον αφορά τις 
Ελεγκτικές & Συμβουλευτικές αλλά και τις Φορολογικές και Νομικές Υπηρεσίες. Μοιραστείτε μαζί μας 
ότι σας απασχολεί. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας στο www.pwc.com.cy 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Κωνσταντίνα Λογοθέτη (+357-
22555108) email:  konstantina.logotheti@pwc.com και την κ. Μύρια Πίττα (+357-22555103) email:  
myria.pitta@pwc.com, Μάρκετινγκ & Επικοινωνίες, PwC Κύπρου.    
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